11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.06.2010 04:38:24

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.06.2010 14:13:03

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148267/answer/148401




BeposiTHee Bcero, Npu4YrHa IICUX0JI0IMYECKOr0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATD AJIs IOACTPAXOBKU UK
Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy, unu 3upeny 3a 30-40 MuHyT [0 10JI0BOr0 aKTa. [IoTOM BronHe
cMoxeTe 00X0AUThCS 0e3 3TUX IIpernapaToB. Yauu.



